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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý šestatřicátý kontakt 

Úterý, 28. února 2023, 9.17 hod. 

 

Ptaah   Vypadáš dosti unaveně, Eduarde, můj příteli. Ale buď pozdraven. 

Billy   Právě jsem byl ve sklepě, protože jsem byl volán, a tak jsem se vrátil teprve nyní. Ty jsi sem jistě 
přišel hned, jak jsem odešel? Bylo to jen několik minut. 

Ptaah   Ano, bylo to skutečně jen několik málo minut, neboť jsem tě ještě slyšel, jak jsi vycházel ze dveří 
a jak ses nyní opět vrátil. 

Billy   Nemusel jsi tedy čekat dlouho. – No, unavený jsem, protože jsem právě málo spal, od pátku 
do dnešního dne jsem naspal asi 9 hodin. Více času mi žel na spaní nedostačovalo, ale mluvit o tomhle 
nic nepřinese, neboť to nemůžu změnit. Pověz mi raději, proč sem dnes přicházíš? 

Ptaah   O tom bychom neměli hovořit otevřeně, a proto napiš místo těchto pasáží raději své trojtečky, 
až budeš náš rozhovor vyvolávat a sepisovat. 

Billy   Jak myslíš – máme hned teď ... 

Ptaah   Ano, bylo by dobré, abychom hned na počátku probrali to, co vyvstalo a co je skutečně důležité. 
Přitom ... 

Billy   ... Ale na místě těch věcí, které máme prohovořit, udělám jednoduše při vyvolávání trojtečky, 
neboť přece nemá smysl ... 

Ptaah   Tak je třeba to pojmout, neboť je to nezbytné. 
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Billy   Ano, to máš naprostou pravdu, a já se postarám o to, aby ... Ale my z FIGU proti tomu nemůžeme 
nic udělat, a proto se vše odehraje tak, jak to Sfath, tvůj otec, spolu se mnou pozoroval při našich cestách 
do budoucnosti. 

Ptaah   To je nepochybné, neboť se přece jedná o události, které jste viděli v budoucnosti a částečně 
spoluzažívali. Jednalo se ale také o mnoho potěšitelných věcí; kupříkladu jsem se dočetl o tom, že jste 
byli také v jihoamerickém pralese a že jsi tam viděl a zažil mnoho věcí, o nichž lidé nevědí, že tam existují. 

Billy   Tak tomu bylo, ano, to souhlasí. Uprostřed pralesa, mezi tmavými stromy ve vysoké dešťové vodě 
jsem kupříkladu viděl živočichy, které bych tam nikdy neočekával. A kdybych pověděl, jací živočichové to 
byli, tak by lidé tvrdili, že má vyprávění jsou pouhou lží a švindlem, a proto raději pomlčím a nebudu 
o tom mluvit. Už moji učitelé, kteří ke mně byli jinak dobří a poctiví, jako učitelé Fehr a Leemann, ale 
také farář Zimmermann, říkali, že tyto věci nejsou možné a že si vymýšlím, což přece nejdříve říkali 
i ohledně Sfath, než jim byl dokázán opak. Sfath je ale nikdy do pralesa nevzal, a tudíž jsem jim nemohl 
dokázat, že nekecám. 

Ptaah   Dnes je ale situace poněkud jiná, a proto bude možná dokonce dobré, když povíš, co jsi zažil. 

Billy   Proč? 

Ptaah   Když budeš něco z toho vyprávět, tak to eventuálně přispěje k tomu, že budou lidé důkladněji 
přemýšlet o tom, že je nutno lépe chránit přírodu a její živočichy, a také k tomu, aby se ve věci ochrany 
přírody sami chopili iniciativy a konali, místo aby prováděli hloupé demonstrace, pronášeli velká slova 
a přilepovali své ruce na ulice, což nepřináší úspěch, ale planeta, příroda a její zvířecí a rostlinná říše jsou 
i přesto dále hloupě a bezohledně ničeny a likvidovány. Předně je více než naléhavě nutné, aby bylo 
zákonem nařízeno celosvětové a dlouho trvající zastavení porodnosti a byla tím podnícena rapidní 
redukce pozemského lidstva, a dále je také nutné, aby jednotliví lidé dostali rozum, začali myslet a sami 
se snažili o to, aby ve vztahu k přírodě a k ochraně živočichů a rostlinné říše skutečně začali sami jednat. 
Domácí zvířata, jako jsou psi a kočky, ptáci v malých klíckách a hlodavci atd., musejí být náležitě chována 
podle své vrozené povahy, což bude možné jen v krajně nemnohých případech. Sami pozemšťané musejí 
ve vlastní režii, na základě vlastní aktivity, činit vše nezbytné, neboť uřvané demonstrace, přilepování 
rukou a svévolné destrukce nepřinášejí nic, díky čemu by bylo možno dosáhnout redukce pozemského 
lidstva, zlepšení a ukončení ničení životního prostředí. 

Billy   To máš zřejmě pravdu. – No dobrá, v deštném pralese v Jižní Americe jsem zažil věci, které znějí 
skutečně šíleně, neboť jsem tam viděl například nepatrné žabky, které nebyly větší než asi 8 až 10 
milimetrů, ale také velmi velké zmije, které byly velké 150, nebo dokonce 170 centimetrů. Ale v tmavých 
a hlubokých dešťových vodách, uprostřed pralesa, mezi obřími stromy, byli také skuteční delfíni, jakož 
i velká stáda kapybar1. A co jsem viděl tam v pralese, to jsem neviděl nikde jinde: Jaguáři lovili, zabíjeli 
a požírali kajmany. Spatřil jsem také ptáky, kteří měli světélkující peří, stejně jako houby atd., které samy 
zářily a byly vidět hlavně v noci, ale viděl jsem též světélkující brouky a housenky atd. Sfath říkal, 
že v pralese existují ještě statisíce, ba dokonce milióny rodů a druhů živočichů, které pozemšťané dosud 
neobjevili. 

Ptaah   Tak tomu skutečně je, ale že jsi nyní otevřeně pověděl něco, co je skutečné a faktické a co se 
odehrává i jinde v pralesích, to je dobré. 

Billy   Snad ano – ale pravděpodobně mě budou lidé osočovat z toho, že lžu, nebo alespoň z toho, 
že balamutím. Ale to je vlastně lhostejné, neboť totéž přece říkají i ve vztahu k mému kontaktu s vámi. 
Ale chtěl jsem vlastně předtím ještě uvést do diskuze něco jiného, totiž umělou inteligenci, jak se nazývá 

 
1 Kapybara vodní je největší žijící hlodavec, jeho přirozeným prostředím jsou tropické a teplé kraje Jižní Ameriky 
východně od And, vždy blízko u vody; pozn. překl. 

http://cz.figu.org/


3 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

tohle zaslepení, které se žel do budoucna vyvine naprosto jinak, než jak si to osoby, které jsou za to 
odpovědné, ve své hlouposti představují – avšak poté, co si svoji chybu uvědomí, bude už příliš pozdě. 
To se vztahuje i na skutečnost, že pozemšťané nebudou moci tuto planetu obývat věčně, planetu, kterou 
v podstatě již dalekosáhle zničili a jejíž klima zprasili. Jen tehdy, když se pozemšťanům podaří nalézt 
nějakou exoplanetu a dospět k ní, budou moci přežít – pokud jim neupřou pomoc cizinci. Ale co jsem 
chtěl povědět: Nejpozději tehdy, když bude umělá inteligence dostatečně vyvinuta, si dotyční uvědomí, 
co se svým zaslepením napáchali, až bude jimi stvořená umělá inteligence »umět« perfektně zacházet 
se zbraněmi a rovněž se i samostatně vyvine v »buřičském« smyslu a ... A tak se to bude odehrávat, jak 
jsem viděl spolu se Sfath; a viděli jsme také, že zástupy přelidněné společnosti nedostanou rozum 
a budou se i nadále sobecky rozšiřovat a vše ještě zhoršovat, takže se život na Zemi stane pro velmi četné 
pozemšťany pravým peklem. Pozemšťané již nebudou pány svých vlastních myšlenek, jako tento jev 
započal již s bludnou bohovírou, a tudíž budou ovládáni už jen zdánlivým myšlením, v jehož rámci budou 
moci už jen věřit, avšak nikoliv sami myslet, činit vlastní rozhodnutí a jednat. 

Inu, z toho, že se všechno vyvinulo tak, jak jsem pověděl, vyplývá, že člověk již dávno zapomněl na to, 
co bylo dříve, a kromě toho ani nebylo nikdy sepsáno, jaká byla skutečně minulost pozemských lidí. Proto 
ani nevědí, že všeobsáhlé bytí vlastně závisí na kmitech, stejně jako na zvucích z nich plynoucích. Slunce, 
směrodatná hvězda této soustavy, uspořádává pomocí kmitů a zvuků svůj odstup od planet ve své 
systémové oblasti. To je něco, co »velkolepé« astronomické vědě zjevně dosud není známo, neboť jsem 
o tom doposud každopádně nikdy nic neslyšel. Je tomu ale tak, jak jsem se učil od Sfath a jak jsem mohl 
na úrovni cítění a slyšení vnímat pomocí jeho přístrojů: Každá oběžnice soustavy skutečně krouží kolem 
Slunce po své dráze se zcela určitým kmitem, resp. vibrací. Tento kmit také odpovídá zcela určité vlnové 
délce a impulzu, který dále vydává speciální zvuk. To vše jsem mohl vnímat, resp. cítit a slyšet pomocí 
přístrojů u Sfath. A tyto kmity a zvuky byly známé a užitečné i těm, kteří přicestovali zdáli, a ti je 
v dávných dobách na Zemi využívali i k tomu, aby s nimi budovali monumentální díla. Mohli jimi 
pohybovat ve vzduchu dokonce i nejtěžšími věcmi, což jsem před lety jednou zmiňoval, když jsem něco 
uváděl o stavbě pyramid v Egyptě. Tehdy jsem na vysvětlenou zmínil jednoduše pojem »telekineze«, 
protože tyto věci jsou pomocí myšlenkových sil možné, jako tomu bylo skutečně i tehdy, avšak v tom 
smyslu, že byly myšlenkové síly využívány k tomu, aby se vše zvládalo tak, že byly určité kmity používány 
v souvislosti se zvuky. V zásadě jsem tehdy řekl to, co je skutečně pravdivé, ale nevysvětlil jsem, že se 
nejednalo o myšlenkovou teleportaci ve vlastním slova smyslu, kterou byly ty těžké kvádrové bloky 
»transportovány« při stavbě pyramid, nýbrž právě o teleportaci, která se zakládala na kmitech a zvucích, 
tedy přirozeným způsobem. Když byla tehdy přírodní energie a síla využívána ke zdvihání a vznášení, tak 
to probíhalo právě jiným způsobem než faktickým využitím myšlenkové síly. A tu tehdy a ještě dříve 
k »transportování« skutečně využívali ti, kteří přicestovali zdáli, a to i k přesnému vyhotovení těch obřích 
kvádrových bloků, jimiž dnes ani s obrovskými stroji nelze hýbat a které by nemohly být tak odborně 
a přesně zhotoveny s pomocí veškerých moderních nástrojů. To ... 

Ptaah   Ty jsi žel, jak jsem se dočetl v záznamech Asket, předal své vědomosti ..., abys ... 

Billy   Žel ano, neboť tehdy jsem nepočítal s tím, že ... Ale chybami se člověk učí. Žel je tomu ale tak, že je 
dnes ohledně těch kmitů a zvuků vše zapomenuto, jen v Asii je to celé ještě nějakým způsobem 
pěstováno dále, žel nábožensky ve formě OM a mandal atd. Onen vlastní význam ale již není známý, 
a tudíž se to celé sice rozšířilo po celém světě, ale vědomost o hodnotě těch zvuků se vytratila. Že to vše 
vlastně není nic jiného než to, co označuji jako kosmickou hudbu – a co působí i na člověka, kterého to 
ovlivňuje a formuje v jeho postojích, způsobech chování a charakteru –, to je možná některým 
nemnohým vědcům, kteří se patřičně zabývají touto látkou, známo. Pythagoras ovšem před 2600 lety 
znovu objevil význam zvuků, avšak nikoliv ve smyslu toho, co se za nimi skutečně skrývá, nicméně dnes 
se nad tím možná zamýšlejí někteří bystří vědci. Kmity a zvuky hudby znamenají pro člověka mnohem 
více než jen zábavu atd., neboť je lze vskutku využívat např. za určitými pracovními účely, o čemž lidé 
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možná spekulují, ale nedisponují žádnými vědomostmi. Kmity a zvuky hudby určují ale také vyrovnanost, 
rozváženost, vyváženost, životní pozitivitu, rovnoměrnost, jakož i optimistický životní postoj člověka 
atd., avšak na stranu druhou i jeho zvrácenost v oblasti charakteru a způsobu jednání ve vztahu ke všem 
životním nehodnotám, dle harmonie, či disharmonie oněch zvuků. Hudba, která se zakládá na zálibných 
či odmítavých kmitech a zvucích, resp. na harmonii či disharmonii, a kterou člověk pociťuje jako dobrou 
nebo špatnou, formuje celý způsob jeho myšlení, jeho postoj a polohu chování, působení a charakteru, 
jakož ale i jeho tomu odpovídající život. A tak kmity a zvuky hudby také ukazují, kým a čím člověk vpravdě 
je. 

Budeme-li zkoumat historii kmitů, zvuků, a tím i hudby, tak rozeznáme, že jejich prapůvodní forma 
spočívá v Tvořivé existenci všech věcí, k čemuž lze říci, že prakticky úplně vše vzniklo od původního 
základu v kmitovém melodickém stavu a zůstalo mocně zachováno. Když budeme sledovat lidskou 
hudbu od nepaměti až do dnešní doby, tak má to celé velmi podivuhodné kontury: Již ve velmi dávných 
dobách praktikovali lidé hudbu zpěvem a nejprimitivnějšími »hudebními předměty« atd., zejména pak 
od doby středověku (který trval asi od 9. do 14. století) v podobě minnesangů2 a gregoriánských chorálů, 
poté následovala (od 15. do 16. století) renesance, po níž dále následovala (asi 150 let trvající) doba 
barokní, po níž pak následovala (asi po 80 let) doba klasická, po níž nastoupila doba takzvané romantiky, 
která trvala asi 70 let a byla následně vystřídána modernou, která započala asi kolem roku 1900 a z níž 
se vyvinula »moderní hudba«, »šlágry«, »soudobá hudba« atd., jak dnes na celém světě běžně vypadá 
»hudba současnosti«. Postupně se od druhé poloviny minulého století vyvinuly druhy »hudby«, které 
oplývají disharmonií a které zástupy posluchačů obojího pohlaví freneticky, omámeně a fascinovaně 
velebí, ačkoliv tato »hudba« již nemá s harmonií a skutečnou hudbou nic společného. Z toho lze vnímat 
a dospět k úděsnému poznání, jak lidé, kteří jsou příznivci této disharmonie – zpravidla ti mladší a mladí 
–, vegetují ve své vlastní emoční disharmonii; a také jakou mají povahu způsoby jejich chování, jejich 
charakterové rysy, životní zájmy, lidskost, nedostatečné chování po stránce odpovědnosti a jejich 
vzdělání atd. A tito lidé mají, navzdory svým nedostatečným životním zkušenostem a své hlouposti, vést 
pozemské lidstvo do budoucnosti, eventuálně i jako vládnoucí činitelé. Již velmi četní nekalí živlové 
z generací, které se narodily před těmito fanatiky do disharmonických kmitů a zvuků, oné takzvané 
moderní »hudby«, kteří jsou nyní na vládních postech, dokazují, že začali být v každém ohledu naprosto 
nezpůsobilí. Nedokážou svůj vlastní život zvládat sami správně, natož aby dokázali vést národy a tvořit 
mír a svobodu, namísto války, bídy a nespravedlnosti. Nejlepším příkladem této věci jsou dnes všichni ti 
z národů a jejich vládnoucích, kteří schvalují a podporují dodávky zbraní na Ukrajinu, kteří vynášejí 
do nebes Ameriku jako stát, který sleduje bludnou touhu po dosažení hegemonického postavení, a kteří 
jako vlastizrádci hrubě maří neutralitu, jako je tomu ve Švýcarsku. 

Nuže, epocha, v níž smysly lidí ovládala dobrá hudba, trvala tedy vlastně do 20. století. V této hudbě ale 
celkově existuje asi 1400 druhů, které se vzájemně od základu odlišují, ale lze z jejich úhrnu vyvodit žánr, 
resp. povahu hudby, resp. její charakteristickou uzpůsobenost. Kmity a zvuky, resp. hudba – o té právě 
hovořím –, a mám na mysli hudbu tvořenou člověkem, je vlastně prostředkem, který způsobuje 
nejrůznější emoční účinky, jež sahají od výsostného prožívání až po destrukci a vraždu. To vše se v běhu 
času a vývoje stále více a více odvíjelo, hlavně vlivem silného a nekontrolovaného výskytu vojenských 
armád a náboženství, jež by musely být co nejrychleji zrušeny, neboť kdyby konečně zmizely, tak by byl 
učiněn první krok k tomu, aby se konečně usilovalo o mír a svobodu. Rozběh těchto věcí sice nezačal 
až s křesťanstvím, neboť vojenské hordy a náboženství existovaly již dříve, avšak s nástupem křesťanství 
se vše velmi značně zhoršilo a ze vzniklé situace se pak vyklubaly zvrácenosti všeho druhu. Ty pak 
pokračovaly i vlivem islámu, a tudíž se bludné náboženské formy a obřady atd. ještě proměnily 

 
2 Minnesang je německá tradice lyrických resp. milostných básní a písní, která vzkvétala ve 12. století a pokračovala 
až do 14. století. Představitelé této poezie jsou známí jako Minnesänger – minnesängři. Tento název je odvozen od slova 
minne, které ve střední horní němčině znamenalo láska; pozn. překl. 
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a projevily v dalším náboženství. V křesťanství například vyvstal ve středověku blud spojený 
s pronásledováním čarodějnic, které si vyžádalo mnoho nevinných obětí; pak se objevil blud spojený 
s pronásledováním židů a genocidou židovských věřících páchanou nacistickou armádou Adolfa Hitlera, 
přičemž se toto pronásledování židů opět šíří po celém světě a židovským věřícím je ubližováno dokonce 
i ve Švýcarsku. Navíc se totéž odehrává opět i v Německu, protože vedle poctivých lidí jsou ve vládě 
a v lidu žel i mnozí jiní, kteří v sobě zjevně nosí nacistickou povahu, a kteří proto jásavě a hlasitě schvalují 
zbraně pro válečného fanatika Zelenského, nechávají mu je dodávat a pomáhají tím Americe, která 
zaslepeně touží po světové nadvládě, v tom, aby mohla uskutečňovat své plány na dosažení 
hegemonického postavení. 

Avšak dále je nutno říci, že se zcela běžně vedou zaslepené náboženské, mstivé a mocenské války 
a páchají jiné věci, zvláště je nutno zmínit různé mocenské a dobyvačné války Ameriky, v nichž byli 
hromadně vražděni praobyvatelé, indiáni. Zpravidla tyto věci páchali Evropané, kteří vycestovali z Evropy 
do Ameriky, i mnozí Němci, kteří již velmi záhy projevovali zlé rasistické smýšlení a kteří později utvořili 
i Ku-klux-klan a následně v Evropě i nacismus. A dnes jsou lidé, kteří smýšlejí a jednají stejně jako nacisté, 
opět v Německu na vládních postech a působí spolu se stejně smýšlející částí lidu, jak jsi podotýkal. 
A v Americe jsou to velmi vzdálení potomci těch přistěhovalců a tito potomci páchají po celém světě 
teror, a sice s podporou své vražedné organizace NATO, která zdánlivě podléhá svému vrchnímu velení, 
ale v podstatě je dirigována Amerikou, které to zajišťuje plnění jejích bludných hegemonických cílů. Jak 
hloupí a omezení vlastně vládnoucí světa musejí být, že toto nerozeznávají? To je více než jen záhadou. 
Dokonce ani po třech světových válkách to nebylo rozpoznáno – přičemž Amerika nejen doufá ve čtvrtou 
světovou válku, ale vědomě na ní pracuje, aby mohla uskutečnit svoji bludnou touhu po dosažení 
hegemonie. 

V tomto smyslu pomysleme jen na ty 3 světové války, které probíhaly v letech 1756 až 1763, 1914 
až 1918 a ta nacistická válka pak od roku 1939 do roku 1945, přičemž Amerika hrála vždy tu největší roli, 
a dokonce popírá, že ta první světová válka vzešla z její iniciativy a že se vůbec odehrávala, protože se 
v záznamech uvádí »jen« jako sedmiletá válka s tím, že se vina Ameriky popírá. A že americké vojsko 
ve válce od roku 1914 do roku 1918 zavleklo do Evropy španělskou chřipku, to se veřejnosti rovněž 
zamlčuje, stejně jako mnoho dalších věcí, které jdou velmi zlým způsobem na vrub Ameriky. 

V dnešní době je nutno zvláště myslet na to, že vláda v Německu je opět obsazena nacisticky smýšlející 
a jednající sebrankou, jak konstatuješ, přičemž uvádíš, že počestní a o mír a svobodu se starající 
spoluvládnoucí nemají možnost zastavit to vše, co hrozí; a prokazuje se, že proti Sahře Wagenknechtové 
jsou šířeny pomluvy, protože se spolu se stejně smýšlejícími vyslovovala proti dodávkám zbraní atd. To 
dokazuje např. to chování proti těm, kteří mají starost o mír a svobodu ve vládě a v národě, jako to 
dokázala např. Sahra Wagenknechtová se svojí demonstrací, proti níž nyní zlovolně a lživě působí – 
smím-li to vyjádřit tvým označením – neonacističtí vládnoucí a ta část národa, která zastává totéž 
nacistické smýšlení jako neonacistická vláda. Strůjci spiknutí této vlády svedli různé vlády a části národů 
cizích zemí – které očividně myslí jako nacisté, stejně jako ta neonacistická vláda v Německu – k tomu, 
aby se zapojili do dodávek zbraní Zelenskému. A na tom všem se samozřejmě na pozadí podílí Amerika, 
která kvůli svým hegemonickým bludům stále ještě – brzy to bude již 80 let po třetí světové válce – 
udržuje Německo pod svojí okupací a vadně diriguje tuto zemi s jejím lidem, který postrádá státní 
příslušnost, aniž by lidé v Německu věděli, že vlastně tuto příslušnost postrádají; a neví to ani ta sebranka 
v neonacistické vládě, protože Amerika dodnes neuznala Německo jako faktický stát. Ale když jsou právě 
ve vládě hlupáci, tak ve vztahu k mnohým »občanům« nepadá jablko daleko od stromu; a jak hloupá 
a nevzdělaná je část vládnoucích činitelů, resp. takzvaných politiků, o tom mi bylo vyprávěno před 
několika dny, neboť německá ministryně zahraničí Baerbocková prý v televizi prokázala svoji hloupost 
a nevzdělanost tím, že prohlásila, že Putin by musel své mínění a jednání obrátit o 360 stupňů, aby pak 
na Ukrajině zavládl mír a skončila válka. 
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Pokud je to skutečně pravda, což si žel nemohu ověřit, protože jsem to sám v televizi neslyšel, tak to se 
vzděláním jistých politických osob skutečně vypadá zle. Pokud však bude taková osoba dodatečně, aby 
se vymluvila, tvrdit – pokud to skutečně souhlasí –, že se »jednoduše« přeřekla, tak to vskutku nelze 
akceptovat jako omluvu, neboť její nevzdělanost a nemyšlení svědčí o příliš velké hlouposti na to, aby 
taková pochybná výmluva zabrala. To platí i pro všechny politiky obojího pohlaví, kteří na úrovni nacistů 
věří, že je nutno dodávat zbraně Zelenskému, aby byl nastolen mír. Ti, kteří tomu věří, jsou nejen zaujatě 
stranní a hloupí jako snop, ale také nevídaně odcizení skutečnosti, a navíc jsou tak choří v hlavě, 
že nedokážou rozpoznat, že zbraněmi se pouze šíří smrt a zkáza, nadále podněcují nepokoje a plodí 
válka, přičemž tito dotyční ohrožují i vlastní zemi a vlastní lid. To nyní dokázali vládnoucí činitelé 141 
zemí, kteří se stranně a zaujatě usnesli na odsouzení Ruska, zatímco Zelenského, který je stižen 
válečnými bludy, vynášejí do nebes, aniž by rozeznávali hegemonické bludy Ameriky. A tak je tomu místo 
toho, aby se tito idioti, kteří nejsou schopni myslet, a jsou tedy hloupí – a zjevně dokonce v pravém slova 
smyslu i slabomyslní –, naučili reálně myslet a poznávat. K nim patří i jistí hrubě hloupí živlové 
ve Švýcarsku, a sice ve vládě, hloupí politikové Spolkové, Národní a Stavovské rady, jakož ale i části 
populace, kteří dokonce zle maří odedávna osvědčenou švýcarskou neutralitu, čímž učinili ze země cíl 
nepřátelství cizích států. Z toho již přece vyplynuly důsledky v zahraničí v tom smyslu, že cizí státy již se 
Švýcarskem nechtějí mít nic společného, pokud jde o provádění mírových vyjednávání na švýcarské 
půdě. Tak je tomu právě proto, že jistí neodpovědní činitelé ve vládě – jejichž postupy schvalovali 
a schvalují i neodpovědní občané a hlupáci z populace – stranně zaujali negativní postoj proti Rusku 
a naopak postoj pozitivní vůči Ukrajině a válečnými bludy trpícímu Zelenskému, jakož i vůči Americe, 
která se svojí organizací NATO – kterou tajně sama diriguje – dychtí po světové nadvládě, čímž dotyční 
zprasili odedávna osvědčenou neutralitu Švýcarska. To je něco, co je nutno stále znovu uvádět, protože 
dotyční provinilci se svým postojem a svým chováním dokazují, že jsou zcela neodpovědnými živly, 
a že navíc nemají ani potuchy o tom, co neutralita vůbec znamená. Tito hlupáci nechápou, že neutralita 
představuje stanovisko, které v každém případě vylučuje, aby byla neutrální země při nějaké válce 
preventivně napadena potenciálním protivníkem. Neutralita je slovo, které pochází z latiny a skládá se 
z výrazů »ne uter«, což znamená vlastně »nevměšovat se« nebo »žádná z obou stran«, čímž je míněno, 
že se právě nemá zaujímat stranný postoj vůči »žádné z obou stran«. 

Ptaah   K tomu chci něco povědět: My, Plejaren, pěstujeme již více než 52 000 let ve své Federaci 
neutralitu, přičemž celá Federace obsahuje podle pozemských pojmů světy ve slunečních soustavách, 
jež se rozprostírají ve vzdálenostech mnoha světelných let. Naše neutralita zaručuje v oblasti celé 
Federace naprostý mír a svobodu pro všechny existující rody lidí, kteří vykazují nejrůznější typy a tomu 
odpovídající jiná vzezření, než jaká jsou pozemšťanům známa. Ti všichni jsou však lidskými bytostmi, 
které vykazují své vlastní formy ohledně své osobnosti, svého vědomí své Tvořivě energetické mysli, své 
svébytnosti, individuality, svých zvyklostí, povahových rysů, postojů, naturelu, specifičnosti, zvláštní 
povahy, svých vlastností, podivuhodností a charakteristik atd. Jsou to ... 

Billy   ... ale lidské bytosti, jako například Asina, kterou přece sám označuji za plazovitou, a jak vím, mají 
i všichni ti, které osobně znám, své vlastní rozmary, znaky a způsoby, své osobní vlastnosti, společenská 
jednání, potřeby, záliby a přání atd. Ti všichni, které jsem směl tady na Zemi a na planetě Erra poznat, 
a sice beze zbytku všichni, byli skutečně lidmi, a nikoliv příšerami, třebaže nevypadali a nevypadají stejně 
jako pozemšťané: Ať to byli nejmenší, asi 80 centimetrů vysocí trpaslíci, nebo 5 metrů vysocí titáni 
a »kyselinoví lidé«, kteří mají 6 prstů a poctili naše auta svýma kyselinovýma rukama, jež na nich 
zanechaly kyselinové otisky, což v některých obyvatelích našeho Střediska nevzbudilo právě velké 
nadšení. Člověk je právě člověk, ať už vypadá jakkoliv, ať už je to pozemšťan, nebo člověk pocházející 
z dálav a hlubin Kosmu nebo z jednoho z těch 6 jiných Kosmů různých Tvořivých Vesmírů. 
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Ptaah   Na to zřejmě nemusím nic odvětit. Ale musím něco povědět o té neutralitě, totiž v tom ohledu, 
jak ji my, Plejaren, chápeme: Od doby starší než 52 000 let, kdy naši předci neutralitu zavedli – přičemž 
ji nazýváme Karatrelion –, máme v celé naší daleké Federaci skutečně mír a svobodu, čemuž tak dříve 
u našich velmi dávných předků po dobu miliónů let nebylo. Když asi před 25 milióny lety nalezli poprvé 
průchod do Kosmu vaší vesmírné dimenze, byli naši předci stále ještě válečně založeni. 

Inu, neutralita podle našeho chápání znamená, že člověk nikdy nezaujímá, v žádné podobě a žádným 
způsobem atd., stanovisko pro jednu nebo druhou stranu, nikdy se nevměšuje, a nikdy tedy nedělá nebo 
si nemyslí nic, co se jedné nebo druhé strany dotýká v dobrém, resp. kladném smyslu, nebo ve smyslu 
zlém, resp. záporném. Skutečná »pravá neutralita« má »nekonečné trvání«, a je tedy »stále trvající« 
a zcela nezávislá na jakémkoliv jiném státě, svazu nebo organizaci atd. Pokud je však s nějakým jiným 
státem navázáno spojení na rovině politiky a spolupráce, tak je naprosto a bez výjimky nutné, aby 
v tomto státě převládalo kromě přesně téže neutrality také totéž zákonodárství v každé podobě 
a v každém ohledu a aby mělo v plném rozsahu neomezenou platnost. A toto zákonodárství musí být 
toho druhu, aby v něm život ve své existenci nesměl být nikdy podrobován jakémukoliv trestu smrti. 
Humanitární pomoc je oproti tomu i při neutralitě samozřejmě dovolena, stejně jako neutrální mírová 
vyjednávání a rovněž i zcela neutrální pozorování a z něj vyplývající zpravodajství sloužící informovanosti 
populací, jimž světová dění nikdy nemají být zatajována. 

Billy   Neutralita tedy znamená, což jsem vlastně věděl už vždy, že neutrální člověk nesmí patřit k žádné 
ze dvou stran, a to ani tehdy, když věc spadá do jeho osobní oblasti, jako když musí například udělit 
nějakou radu. Kdo je neutrální, ten se nevměšuje, přičemž další význam vypovídá i o tom, že neutrálnost 
znamená také nestrannost, a že se tudíž člověk nepřipojuje k žádné straně, takže i vlády musejí být 
naprosto neutrální a nesmějí sestávat z žádných politických stran. Politickou stranou je tedy míněno 
i stranické chování v politice, přičemž je nutno rozumět tomu, že je to naprosto chybné, protože tak 
nemůže být projevován neutrální postoj. To proto, že nemůže být projevován faktický konsens, ale 
člověk se zpravidla vždy jen »musí podrobovat většině«, jelikož vinou stranického systému právě nemůže 
být docíleno shody. Se stranickým systémem nevládne mír ani svoboda, ale jedna strana je vždy ve sporu 
se stranou jinou. 

Jak jsem již zmínil, pochází slovo neutralita z latinského jazyka a sice z výrazů »ne uter«, což znamená 
»žádný z obou«. Už když nastal konec středověku, tedy asi v roce 1550 nebo tak, znali již lidé francouzské 
slovo »neutralité«, které bylo později převzato i do jazyků švýcarské němčiny a samotné němčiny. Tehdy 
tomu lidé rozuměli tak, že neutralita je jednoduše to, že při válce není podporována žádná strana a že se 
nikdy nemá proti jedné nebo druhé straně nic podnikat, ať už jakýmkoliv způsobem. A když se dnes, 
v roce 2023, hovoří o neutralitě, tak má stále ještě týž význam a touž hodnotu, jak ji chápali tehdejší 
lidé. 

Z toho tedy plyne, že hovoří-li se a pojednává-li se dnes o politice, tak má neutralita stále ještě ten 
význam a tutéž hodnotu, jak ji lidé proklamovali a chápali koncem středověku. Zvláště lidé ve švýcarské 
vládě by měli být natolik vzděláni, aby toto věděli a aby podle toho zaměřovali své smýšlení, což má 
zcela jasně a zřetelně speciální hodnotu, když se zamyslíme nad dnešní vražednou technikou 
a »moderním« postojem člověka. Avšak člověk – zvláště ten ve vládě –, který na toto nepomýšlí a který 
myslí a jedná proti pravému a hodnotnému smyslu neutrality, není jen zločincem, nýbrž i vlastizrádcem, 
jak jsi sám podotkl. 

Je-li Švýcarsko, navzdory svému zločinu a zprasení své neutrality, ještě zpola neutrální zemí, tak nesmí 
nikdy vstupovat do svazku s jinými státy, které nemají přesně tytéž předpoklady ohledně neutrality 
a zákonodárství jako samo Švýcarsko. To se vztahuje speciálně na Evropskou unijní diktaturu 
a vražednickou organizaci NATO, s nimiž zemězrádci a zločinci nejhoršího kalibru a obojího pohlaví 
»koketují«, přičemž chtějí začlenit Švýcarsko do jejich diktatury. 
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Švýcarsko jako zcela neutrální stát, který ve světových válkách mezi lety 1914 až 1918 a mezi lety 1939 
až 1945 projevoval – vyjma nemnohých zrádců – »trvalou neutralitu«, což naši zemi uchránilo války, byl 
příklad, který zcela zjevně zapomněli ti zemězrádci obojího pohlaví, kteří dnes naši neutralitu uvádějí 
nebo chtějí uvádět v sázku, což je neodpustitelné. Nemohou se ani omlouvat tím, že ty války přece 
nezažili a že se narodili mnohem později, takže nemohou vědět, jak to tehdy skutečně bylo. 
Za nepochopení, vlastizradu a vadné rozumění neexistuje žádná omluva, a tedy ani za to, že mohou být 
takovíto nanicovatí živlové ve vládě a že uvádějí nejen zemi, ale i lid do nebezpečí, že budou zataženy 
do války. Smrt, destrukce a zkáza spojená s válkou bude nepochybně smutný výsledek vší té 
neodpovědnosti těch živlů, které vlastizrádně, hloupě, a tedy nemyslivě ohrožují nejen neutralitu 
Švýcarska, nýbrž i život lidí a jejich mír a svobodu. 

Od roku 1815 až doposud byly neutralita, ale také mír a svoboda považovány za výsostné hodnoty 
Švýcarska, tedy i v době »studené války«. Švýcarsko bylo naprosto neutrální zemí, až do nynější doby, 
kdy jsou ve vládě a v lidu neodpovědné a zemězrádné živly, které se svým míněním, svou stranností, 
ba dokonce svými jednáními a sankcemi vměšují do války na Ukrajině proti jedné straně. Kvůli tomu byla 
odedávna osvědčená neutralita Švýcarska hrubě pošlapána nebo přinejmenším nalomena 
a zpochybněna a minimálně již není stabilní. Dosud bylo sice díky lidem, kteří si uvědomují svoji 
odpovědnosti, zabráněno tomu, aby Švýcarsko vstoupilo do Evropské unijní diktatury a do vražednického 
svazu NATO, který ve skutečnosti pracuje v definitivní režii hegemonické Ameriky. Žel se mnohé národy 
k této vražednické organizaci připojily, a proto je již velká část všech států na světě dirigována Amerikou 
a je na ní závislá – to je něco, co si žel všichni ti hlupáci doposud neuvědomují a nechápou, že se Amerika 
jen pokrytecky snaží o to se »spřátelit« s celým světem. 

Také ve všeobecném životě se často mluvívá o neutralitě, a člověk se musí také v mnoha určitých 
situacích chovat neutrálně, jako např. tehdy, když musí posoudit něco, co nepřipouští jinou možnost než 
právě být neutrální. Tak tomu bývá zvláště při všelijakém rozhodčím souzení, kdy je neutrálnost naprosto 
nutná a nezbytná, takže je se vším nutno zacházet a zvládat to tímto nestranným způsobem. Aby člověk 
s pomocí neutrálnosti posoudil, nebo dokonce rozhodl nějakou věc v tom směru, kdo je v právu a kdo 
není, to vyžaduje absolutní neutralitu, která v žádném ohledu nepřipouští strannost ani zaujatost. Při 
tom musejí být i správně posouzeny všechny momenty a se všemi zúčastněnými je nutno zacházet 
stejným způsobem, přičemž absolutně nesmějí být podstatné sympatie či antipatie, přátelství 
či nepřátelství atd. Ve sporu mezi dvěma lidmi je nutno k tomu, aby byl tento spor urovnán atd., zacházet 
s oběma týmž způsobem; je také nutno ke všem přistupovat na základě týchž pravidel nepředpojatosti 
a nestrannosti. Existuje-li k nějakému tématu vícero mínění a nějaký spor – přičemž mínění jsou vždy 
chybná a nicotná, protože se zakládají pouze na názorech, domněnkách a představách, jakož eventuálně 
i na předsudcích –, tak je nutno se soky rovněž zacházet týmž způsobem a také je upozorňovat na to 
a poučit je v tom smyslu, že pouze úplné vyjasnění efektivních faktů skutečnosti a její pravdy může 
přinést jasnost, načež je teprve možno posoudit správnost nebo chybnost nějaké věci. 

Být neutrální a v každém ohledu neutrálně mluvit a jednat znamená vždy a v každém případě to, že je 
dotyčný člověk ohledně celé neutrality dostatečně vědoucí, a že si musí navíc uvědomovat svoji 
odpovědnost. Pouze člověk, který je fakticky začleněn do této hodnoty, dokáže v každém ohledu 
zachovávat neutralitu a rozhodovat se a jednat v jejím smyslu. Pokud to však nedokáže, pak ani nerozumí 
smyslu neutrality a její hodnotě, takže fakticky myslí a jedná s ní v rozporu. 

Zachovávat neutralitu ve všedním dni opravdu není vždy jednoduché, neboť činit soukromě rozhodnutí 
není vždy snadné, protože každý den je jasné myšlení ovlivňováno mnoha faktory – pokud člověk vůbec 
myslí a pokud jednoduše nevěří na základě zdánlivého myšlení, jak je to vlastní lidem, kteří zastávají 
bludnou bohovíru. Skutečně myslící člověk, který tedy není jednoduše věřící, musí vytěsňovat své pocity, 
chce-li se neutrálně rozhodnout. To znamená, že smí vidět, pozorovat a posuzovat pouze skutečnost 
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a její pravdu, pokud chce učinit správné rozhodnutí. Nesmí mít soukromé nebo politické mínění, ale má 
vůči sobě samému povinnost, aby takové mínění nikdy neměl, protože mínění je vždy chybné, a tak je 
správné pouze to, aby se rozhodoval a jednal pouze na základě daných faktů skutečnosti a její pravdivé 
povahy. Nikdy se nesmí pokoušet ovlivňovat a získávat nějakým způsobem jiného člověka nebo zvláštní 
politickou stranu atd. tak, aby v nich vzbudil přesvědčení, neboť přesvědčení je od základu chybné 
a zakládá se na přemlouvání místo na samostatném myšlení a rozhodování dotyčného člověka. Co je 
skutečná neutralita, to se prokázalo i v poslední světové válce, když naše země v důsledku švýcarské 
neutrality nebyla válečně napadena nacisty, třebaže ti říkali: »Die kleine Schweiz, das Stachelschwein, 
die nehmen wir im Rückzug ein,« (»To malé Švýcarsko, toho dikobraza, toho zabereme při návratu 
z tažení.«), což jsem tehdy od nacistů sám slyšel, když jsme jednou spolu se Sfath poslouchali jednu 
skupinu »válečníků«. 

Ptaah   To můj otec také ve svých letopisech zaznamenal, díky čemuž také vím, že jste spolu na mnohých 
místech v různých státech pozorovali válečné události, při nichž se děly mimo jiné činy pohrdající lidským 
životem, a sice nejen ze strany nacistů, ale speciálně i ze strany Američanů a ostatních vojáků z jiných 
států, což tě silně ovlivnilo tak, že ses stal tím, čím ses stal. A ovlivnilo tě současně i to, co na tobě během 
tvého života páchali obecní vrchnostáři, policie, zemská zastupitelstva a ostatní atd. 

Billy   To vím, ale o tom nechci mluvit, neboť z mého pohledu je minulost už pryč, sice jsem ji 
nezapomněl, ale je pryč, a tudíž už není podstatná a je něčím, s čím si už nedělám starosti, když odhlédnu 
od toho, co probíhá ještě dnes, abych byl poškozen a sprovozen ze světa. Proto právě ani již není možné, 
že ... 

Ptaah   Že ještě dnes ze strany ... 

Billy   Tak tomu jednou je, a k tomu si myslím, že i za tímto vězí úplatkářství, jen právě už nikoliv sektářství, 
což je mi ale vlastně lhostejné. Jiným lidem ale ta současná situace kolem rusko-ukrajinské války dělá 
vážné starosti. V telefonátech, dopisech a také e-mailem se mne lidé ptají, co asi přinese bližší 
a vzdálenější budoucnost, co přijde a co bude. V tomto ohledu jsou kladeny četné otázky, i v tom směru, 
zda má člověk změnit své bydliště a odstěhovat se do bezpečné oblasti, co by měl dělat atd. Mnozí lidé 
mají velký strach a nevědí, co mají dělat, a mnozí si tvoří zlý psychický stav a už si vůbec nevědí rady. 
O víkendu mi dokonce telefonovala jedna matka a stěžovala si na to – protože jsem neobdržel její dopis, 
jelikož pošta očividně lajdačí, takže zde často dostáváme i cizí zásilky –, že jeden sourozenecký pár, který 
jsem znal a který vycestoval, spáchal sebevraždu, a sice kvůli usnesením zemské vlády Německa ve věci 
zbraňových dodávek Zelenskému. Těm dvojčatům bylo sotva 28 let. Ta zlá válečná situace na Ukrajině si 
tedy nežádá oběti jen z důvodu přímých válečných akcí, ale i z jiných důvodů, jako ze strachu a vzteku 
ohledně zločinných zbraňových dodávek neodpovědných zemských vlád Zelenskému, který je stižen 
válečnými bludy a je řízen Amerikou. Je pravda, že ne všichni vládnoucí činitelé smýšlejí o zbraňových 
dodávkách Ukrajině stejně, avšak kvůli nim nyní neradostně hrozí, že se válka rozšíří a že může přejít 
na Evropu, přičemž visí ve vzduchu možnost, že pravicoví extremisté v Německu využijí příležitosti 
k tomu, aby páchali bombové útoky a ty pak podsunuli Rusům. A samozřejmě – to musí být také ještě 
řečeno – nejsou všichni vládnoucí činitelé srozuměni s tím, že části jejich tupých spoluvládnoucích 
dodávají zbraně americkému lokaji a válečnému fanatikovi Zelenskému. To dokazuje například Sahra 
Wagenknechtová, která je v Německu poslankyní Spolkového sněmu a která spolu s Alicí Schwarzerovou 
a mnoha tisíci stejně smýšlejícími vyzývala k tomu, aby byly zbraňové dodávky Zelenskému zastaveny, 
protože kvůli dodávání zbraní se pouze pokračuje dále ve válce, která si žádá více mrtvých a více 
destrukce, takže právě dodávání zbraní nepřináší mír a svobodu, ale smrt a zkázu. 

Neonacističtí vládnoucí – jak ty stranné, válkychtivé a zločinecké živly německé vlády nazýváš – se však 
snaží ty demonstranty, kteří se vyslovují pro mír, svobodu a konec té nesmyslné ukrajinské války, 
zatracovat a hrubě pošpiňovat. Tahle cháska, která je neschopná, a navíc zločinná, má ale hlavní slovo 
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a moc k tomu, aby celou situaci dělala ještě horší a zhoubnější, než jakou už je, situaci, kterou navíc 
hegemonicky řídí Amerika, čemuž ten malý ubožák Zelenskyj, který je posedlý vedením války, 
bezskrupulně podává ruku a namlouvá si, jak je chytrý, velký a mocně vítězný. 

Nyní mám ale ještě něco jiného, neboť musí být také uvedeno do debaty, jak mnozí vládnoucí považují 
pozemšťany za hloupé, tupé a omezené, stejně jako to činí i firmy, banky, náboženství, koncerny, 
kriminálníci a kšeftaři atd. Den co den jsou v novinách a časopisech, jakož i v rádiích, televizích, mobilech, 
chytrých telefonech a tabletech šířeny fake news, které ale pak nejsou nikdy opraveny a není řečeno, 
že to vše jsou jen faky, přičemž lidé, kteří všem těmto blbostem věří, jsou obelháni a podvedeni. To slouží 
na jednu stranu tomu účelu, aby jim byly tahány z kapsy peníze a oni pak museli třít bídu s nouzí, 
a na stranu druhou tomu účelu, aby úřady a vlády udržovaly populaci tichou, slabou a nevědoucí, aby 
se nevzpírala zákeřným pletichám a nepravým, nepřípustným vládním intrikám, ale naopak stáhla ocas, 
nedržkovala a bez odporu spolkla to, co je bezprávné. Když ale někdo hlesne a vše proklamuje – jako 
například já –, tak na něj vrchnostáři tvrdě dotírají a osočují jej jako asociálního rýpala, eventuálně jej 
prezentují jako lháře, způsobují mu soudní tahanice, dělají mu špatnou pověst atd., nebo jej jinak sužují. 
Ale zůstává přesto faktem, že lidé jsou každý den zaplavováni falešnými zprávy, proti čemuž úřady ani 
vláda nic nepodnikají, a tak mohou být falešná hlášení a dezinformace hromadně šířeny jako na běžícím 
pásu, kvůli čemuž jsou lidé uváděni v omyl a do bídy, protože již nedokážou rozhodnout, co je fake a co 
je skutečnost a její pravda. V tomto ohledu je zvláště aktivní Amerika, stejně jako nepoctivá část 
vládnoucích, jimž většina národů podlézá, ačkoliv je jimi často obelhávána a podváděna, a tito vládnoucí 
jí také zatajují důležité informace – protože mezi vrchnostáři vládne názor, že hloupý lid nemusí vědět 
všechno; a takto nepostupují pouze četní politici, ale také různí vědci. Děje se to i v archeologii: 
Například je zatajován ten nález v oblasti Laetoli ve východní Africe, který může dokázat, že byl nalezen 
otisk nohy, jenž patřil modernímu člověku, který žil již před 3,7 miliónu lety. V Kanapoi v Keni bylo také 
nalezeno nadloktí moderního člověka, které dokazuje, že rod moderního člověka žil již mnohem dříve, 
než připouštějí paleontologové, protože jednoduše trvají na vylhané Darwinově historce. Mnozí 
pozemšťané jsou jednoduše prolhaní, žijí ze lží a podvodů a vydělávají si tak hodně peněz, přičemž si 
získávají protiprávně dobrou pověst, tedy právě i nepoctivci v politice, vědních oborech, na poli 
kšeftaření i mezi »normálními« občany. A tak se i v paleontologii dalekosáhle zamlčuje, že byla 
v uzavřeném Messelském dole v dnešním Hesensku, v obvodu Darmstadt-Dieburg v Německu – kde se 
dříve na povrchu těžily živičné břidlice –, nalezena fosilie jedné pravěké bytosti, která žila před 45 milióny 
lety a z níž se v běhu následujících 5 miliónů vyvinul jeden rod pralidí. Tato pravěká bytost byla tehdy již 
rozšířena na celém světě, a tudíž se, tedy asi po 5 miliónech letech, vyvíjel v běhu času trvajícího zhruba 
500 000–700 000 let na obřích světadílech často nějaký rod pralidí, kteří ale opět vymřeli, avšak jejich 
potomci se smísili s novými rody. Toto však nebyly jediné bytosti, neboť po nich se v běhu miliónů let 
evolučně vyvíjely nejrůznější další, z nichž se vyvinuly rody lidí, kteří ale neměli nikdy nic společného 
s vlastními opičími bytostmi, jak Darwin namlouval těm, kteří těmto věcem a jeho opilovaným fosiliím 
věřili – a lidé ještě i dnes tomuto podvodu hloupě věří a domnívají se, že Darwin měl se svými švindly 
pravdu. Kromě toho přišli na Zemi již brzy ti, kteří nepocházeli z této planety a kteří tvořili a zvládali 
mnohé věci, jakých právě pozemšťané nebyli schopni. Toto nebyly bytosti ve smyslu Darwina, který své 
názory, teorie a podvody podkládal opilovanými fosilními nálezy a tedy falzifikáty, a nebyly to ani 
neandertálci. Toto označení pochází vlastně od básníka kostelních písní Joachima Neumanna, který 
putoval údolím řeky Düssel a napsal svá díla pod pseudonymem Neander, a proto pak obyvatelé toho 
údolí pojmenovali své údolí jednoduše Neandertal, přičemž právě i lidské fosilie atd., které tam byly 
nalezeny, byly označovány jako neandertálci. Toto označení se rychle uchytilo a bylo pak používáno i pro 
nálezy na jiných místech. To ovšem někteří využili k tomu, aby se tím »zveličili« a proslavili; ale jak lační 
po veřejné známosti, jak špatní, zlí a člověku nepřátelští mnozí »velcí« lidé skutečně jsou, to jsem zažil 
spolu se Sfath u Darwina, který je tak veleben a vynášen do nebes. Ten přece padělal kosti, některé 
z nich opiloval a tvrdil, že člověk se evolučně vyvinul v člověka z opice. To, co řekl, nikdy nezapomenu, 
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a protože jsem neovládal jeho řeč, musel jsem tehdy nosit malý překladač, který mi dal Sfath, abych 
rozuměl Darwinovým řečem, a tak tomu bývalo i v případě jiných, jejichž řeči jsem nerozuměl. Také Asket 
a tvá dcera, Semjase, mi přece dávaly podobné přístroje, a tudíž jsem mohl vždy rozumět tomu, co se 
říkalo. Co ale Darwin říkal, to se mi tehdy vštípilo hluboce do paměti, neboť on vysvětloval Sfath a mně 
svůj názor na pozemské lidi. Velmi dobře si vzpomínám na to, co naprosto pohrdavě a nepřátelsky 
k člověku pověděl, což mohu zopakovat podle smyslu, nikoli však doslovně. Pokusím se tedy to, co říkal, 
vyjádřit následujícími slovy: Slaboši, tedy lidé postižení na duchu a na těle, a tedy neschopní života – jak 
takové lidi skutečně nazýval –, by byli mezi divochy a divokými zvířaty rychle poraženi, a tudíž by zůstali 
naživu pouze ti, kteří by byli přirozeně normální a byli ve stavu silného zdraví. Říkal, že »civilizovaní« lidé 
– přičemž do kategorie »civilizovaní lidé« počítal zřejmě hlavně sebe samého – dělají všechno možné, 
aby zadržovali a podváděli přírodní selekci. Tím měl na mysli lidi životně postižené a života neschopné, 
které je nutno zadržet a od základu vymýtit, místo aby byli »pěstováni«. Byl toho názoru, 
že »civilizovaný« člověk fušuje do chodu přírodních procesů spojených s přirozeným vyhlazováním 
života, a už jsou podle něj vzděláváni lékaři, kteří budou dělat všechno pro to, aby života neschopné 
a života nehodné jedince udržovali naživu, což bude prý v budoucnu praktikováno stále intenzivněji. 
V nadcházející době budou podle něj určitě stále více a více budována místa a domy pro nemocné, 
slabomyslné, mrzáky, chudáky a porušitelé zákona, kvůli čemuž bude nevyhnutelné, že budou 
»pěstováni« všichni života neschopní a životně zatížení jedinci. A tak se prý stane, že se budou moci 
všichni života nehodní jedinci rozmnožovat, což bude v budoucnu ve vysoké míře ke škodě lidské rasy. 
V zásadě by totiž musel člověk jednat stejně jako zvířata, totiž tak, aby životně postižené a života 
neschopné jedince vyhlazoval, aby se nemohli rozmnožovat a aby se tak nemohli šířit jedinci tohoto 
druhu. 

Ptaah   Ano, to vše má svoji správnost, ale stala se nová věc, o níž bych ti rád referoval: V Americe nyní 
dospěla situace tak daleko, že bylo rozeznáno, že koronavirus je laboratorní produkt. Ale při 
rozpoznávání celé té věci bude zřejmě pak zatajováno, že za tímto virem stála jedna pomstychtivá 
americká osoba. 

Billy   To je přece jedno. 

Ptaah   V záznamech Asket jsem četl, že jsi také kutal zlato. 

Billy   Ano, to jsem dělal. Ve své kanceláři z něj mám ještě trošku ve skleničce na památku. Nedělal jsem 
to proto, abych zbohatl, ale jednoduše proto, abych věděl, jaké to je pracovat jako zlatokop. Vykonával 
jsem i jiné práce, a proto vím, jak se právě dělají a co je k nim nezbytné. Ale tím zlatokopectvím jsem 
skutečně nechtěl zbohatnout, ale vidět, jak se s ním věci mají a jaké to je vydělávat si peníze prací 
vlastních rukou, a tak jsem vše zanechal tam, kde to bylo, a tam to zřejmě i zůstane po všechen čas, 
neboť nechci povědět, kde to zlato leží, protože by tam zlatochtivci jen všechno zničili, což si ale nepřeji, 
a proto nic neprozradím. 

Ptaah   Spolu s Asket jsi také nalezl rudimentární kamenné nástroje, které jsou staré více než 5 miliónů 
let a které jsi ... 

Billy   ... které jsem ponechal tam, kde jsme je nalezli. Jsou patrně mnohem starší než ty, které doposud 
paleontologové objevili. Ti tak jako tak lžou, neboť již dávno nalezli starší věci než ty, které uvedli 
ve známost. To se jednoduše zatajuje, aby nebyli jako neschopní či podobně prezentováni ti, kteří něco 
nalezli dříve a tvrdili, že jejich domněnky odpovídají pravdě. Ale žel je tomu přece tak, že jsou 
pozemšťané pořádně obelháváni a podváděni a jsou jim zatajovány důležité informace, až se hory 
zelenají. Takto žel nejednají jen vládnoucí po celém světě, ale také paleontologové a ostatní vědci vůbec, 
stejně jako vojáci, astronomové, technici kosmických letů, lékaři, bankéři, úředníci, firmy, koncerny 
a ostatní výrobci zboží všeho druhu, a sice i potravin, které čím dále tím více sestávají už jen z chemie, 
což ale pozemšťané nevědí nebo vědět nechtějí. Ti, kdo kradou, loupí, obelhávají a podvádějí lidi, kdo je 
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šálí jako hlupáky, kdo je notně vykořisťují a často dovádějí k žebrácké holi, kdo je pořádně oklamávají 
a jinak jim ztrpčují život, to tedy nejsou pouze samotní kriminálníci, ale i vlády, úřady a mnozí další. 
Už jen daně vysávají mnoha lidem peněženky do té míry, že jim v nich už vůbec nic nezbývá. Navíc se 
daňové prostředky hloupě vydávají na horentní odměny pro vládnoucí a správní činitele atd., aby si 
mohli žít v přepychu a radovánkách, zatímco lid musí strádat. Peníze se také vyhazují na vydržování 
a vyzbrojování armád atd., aby se mohla vést válka a aby nesčetní lidé mohli být sprovozováni ze světa. 
Kromě toho většina lidstva své peníze nesmyslně rozprašuje, a sice na prázdninové cesty do celého světa, 
jen proto, aby se pak mohli chvástat, zveličovat a povídat, kde všude na světě byli. A zveličují se také 
všichni ti, kteří si nahrabují milióny tím, že se prezentují jako velcí prominenti, ačkoliv mají bídný 
charakter, takže si ani nejsou schopni vytvořit poctivé spojení v rámci nějakého poctivého 
a celoživotního životního partnerství, ale již za krátkou dobu hrubě pošpiňují sebe samé a také ostatní 
tím, že je obelhávají a podvádějí. Vše také nestydatě podražilo, takže mnozí lidé již nemají dostatek peněz 
k tomu, aby mohli žít jistě a bezpečně svůj život. Podnět k zamyšlení mi dává už jen to, že jsem tehdy, 
v roce 1969, když jsem se vrátil do Švýcarska a usadil se tu, musel platit zdravotní pojišťovně summa 
summarum 23 CHF, ale dnes musím vyklopit za tytéž služby více než 740 CHF měsíčně, a to aniž by se 
odpovídajícím způsobem navýšily i pracovní mzdy. Proto jistě není spodivem, že si mnozí lidé hodí na krk 
oprátku nebo tak a raději se oběsí, než aby si museli dále dělat starosti s tím, jak mají v nejbližší době 
a v budoucnosti vůbec ještě platit své živobytí. 

Inu, to přece ale ještě není všechno, neboť lidstvo na Zemi se postupně stále více otupuje, což se ukazuje 
i v řeči, která stále více zakrňuje, tedy právě proto, že se člověk stává stále hloupějším, blbějším 
a omezenějším. Ve falešném chápání se snaží v rámci omezování rasismu měnit řeč, kvůli čemuž jsou 
starotradiční a výstižná označení nahrazována nic neříkajícími slovy a pojmenováními. To se týká 
například výrazů černoch, negr, běloch, žluťoch, rudoch, tlusťoch a slabomyslný člověk atd. Pozemšťané 
se v tomto ohledu stávají primitivnějšími než jen primitivními, neboť se stávají čím dál více 
zchoulostivělými, a tudíž začínají být i agresivnějšími a skutečně pomalu otupují, takže jejich myšlení 
stále více a více ustupuje myšlení zdánlivému, přičemž opět hlouběji propadají náboženstvím a bludné 
bohovíře. Proto upadají zpět do staré víry v náboženství, kvůli čemuž hloupnou stále více a více 
a nechávají se zotročovat a vést těmi, kteří chtějí mít nade vším moc. A vskutku je většina pozemšťanů 
v dnešní době již opět natolik závislá na náboženské víře, že sahá zpět ke starým formám, a tudíž je 
normálně myslícím lidem bez bludné bohovíry ubližováno a jsou neustále obtěžováni nábožensky 
orientovanými e-maily a traktátky. V tomto ohledu přijímám také ustavičně telefonáty a dotazy v tom 
směru, co se proti tomu může a má dělat, na což ale můžu odpovědět pouze tím, že si o tom musí každý 
člověk sám rozhodnout a že já v tomto ohledu nemůžu dát absolutně žádnou jinou radu než tuto. 

To se týká i těch dotazů ohledně toho – což při vyvolávání a sepisování našeho rozhovoru zvláště označím 
–, co přinese budoucnost a jak se má člověk v tomto ohledu a ohledně současných světových okolností 
a války na Ukrajině atd., atd., atd. chovat atp. 

K tomu, abych něco radil nebo vyprávěl atd., se nenechám svést a nebudu uvádět ani 
přesné výpovědi, ani rady, neboť přesné znalosti budoucnosti, a tedy nadcházejících 
událostí působí na lidi vždy tak, že v nich vyvstává případ od případu strach nebo stres, 
anebo vše pokládají a označují za lež, strašení, balamucení, blud, účelové prohlášení, 
mínění nebo penězochtivost atd. 

V tomto ohledu budiž pro jednou jasně vysvětleno následující: Pokud v člověku 
vyvstává strach, bázeň, úzkost, starost, neklid nebo, jak také sám říká, duševní 
stísněnost atd., tak se to děje proto, že si v sobě svými myšlenkami a pocity vytváří stav, 
který se označuje za špatný nebo nalomený stav psychiky. Budiž tedy v tomto směru 
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ještě jednou vysvětleno, že si tento stav vytváří člověk sám a že skutečně není přítomen 
žádný faktor, jaký by v tomto smyslu nějak existoval jako člověku vlastní orgán nebo 
podobně. A budiž ještě jednou zopakováno: Vskutku neexistuje v člověku – jakož ani 
v žádných živočiších – žádný faktor v podobě psychického orgánu, neboť psychika je 
pouze stav, který si člověk utváří svými myšlenkami, pocity, pozorováním, vnímáním, 
registrováním a z toho plynoucím chováním. 

A ještě jednou je tedy nutno uvést: Psychický stav si člověk utváří myšlenkami a pocity, 
neboť pouze ty formují tento stav na základě úhrnu faktorů, jaké každým způsobem, 
a tedy v každé podobě vyplývají z pozorování, z toho, co člověk viděl, slyšel, zažil 
a pocítil, a ze všech dalších vjemů. Stav psychiky člověka je tedy výsledek, jaký nakonec 
vyplývá z jeho myšlenek a pocitů, přičemž zde prakticky samozřejmě hraje roli i morální 
a tělesné zacházení, neboť kromě člověka mají i všichni ostatní živočichové ony faktory, 
které mohou navozovat negativní nebo pozitivní psychický stav. 

Psychický stav tedy není běžný pouze u člověka, nýbrž i u všech ostatních živočichů, jako 
jsou vyšší a nižší zvířata atd., u nichž jsou podle jejich rodu a druhu směrodatné 
myšlenky a pocity nebo ryzí instinkt atd., stejně jako způsoby, jakými se s nimi 
po tělesné a mentální stránce zachází, což hraje důležitou roli, protože toto zacházení 
spoluurčuje formování jejich psychického stavu. 

Tedy: Ze své strany nebudu udílet žádné informace o tom, co přinese budoucnost a jak 
se má jednotlivý člověk chovat ve vztahu k nadcházejícím událostem, neboť by to bylo 
předně naprosto neodpovědné, jak mi také vysvětloval již Sfath v tom smyslu, 
že nemám nikdy hovořit o nadcházejících, budoucích věcech tak jasně, aby bylo možno 
jisté nadcházející události jasně a zřetelně definovat, jelikož by tím v lidech natolik 
vzcházel strach, že by docházelo nevyhnutelně k sebevraždám. Aby to ale nezašlo tak 
daleko, tak to ode mě vyžaduje, abych se halil v mlčení a nechal věci stávat se tak, jak 
se právě budou nutně odehrávat. To také znamená, že je každý člověk za sebe samého 
odpovědný, a sice zcela sám i za to, jak bude jednat nebo nejednat. Každý člověk musí 
sám myslet, uvažovat, rozhodovat se a jednat, a zda bude správné nebo chybné to, jak 
se rozhodne a jak bude jednat, to je a zůstane jeho pravlastním určením. 

Ptaah   To je skutečně nevyhnutelné, a k tomu bys měl zase jednou zmínit, aby ani nám nebyly pokládány 
žádné otázky, neboť my nejsme, a sice nikdy, ochotni se vměšovat do pozemských problémů jakéhokoliv 
druhu. A to ani v tom ohledu, abychom zodpovídali osobní otázky všelijakého typu, jak se toho držíme 
již od nepaměti. Už jen tato témata, která při svých rozhovorech s tebou uvádíme, plně postačují, jak si 
myslíme, a když mají být dále rozvedena, tak si je jistě rozvedou ti, kteří o to mají zájem, a tudíž se mají 
nad probíranými věcmi sami zamýšlet a rozvést si je dále. Jen konzumovat vědomosti není cestou 
skutečného učení se, nýbrž cestou věřivosti, a tudíž musí každý pozemšťan sám podněcovat své 
myšlenky, aby se posunul dále s tím, co je nebo bylo předkládáno. 

Billy   To je přece jasné. 

Ptaah   Nyní s tebou ještě musím prohovořit nějaké věci, dříve než sem po dobu příštích 3 měsíců nebudu 
moci přijít, neboť my všichni budeme na 3 měsíce nepřítomní, jak jsem ti sdělil již před několika týdny. 
Když se objeví něco naléhavého, tak ... 
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Portréty Plejaren (rozpracování kreseb) 

Poznámka: Zde zveřejněná, barevná fotorealistická vyobrazení originálních kreseb znázorňujících 

Semjase, Bermunda a Ptaah vypracoval Berke Tepe – Bermunda a portrétované mimozemské osoby, 

resp. jejich potomci je posoudili a akceptovali jako autentické. Proto pokládáme veškeré změny nebo 

jiná přepracování za falzifikáty. 

 

 

 

Sfath, nakreslil jeho syn, Ptaah 
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Sfath, kresba od Christiana Krukowského 

 

Sfath, kresba od Barbary Harnischové 
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Sfath, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Asket, kresba od Christiana Krukowského 

 

Asket, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Semjase, kresba od E. Eichenbergera 

 

Semjase, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Ptaah, autoportrét 

 

 

Ptaah kresba od Barbary Harnischové 
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Ptaah, kresba od Christiana Krukowského 

 

Ptaah, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Quetzal, kresba od Ptaah 

 

 

Quetzal, kresba od Barbary Harnischové 
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Quetzal, kresba od Christiana Krukowského 

 

Quetzal, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Menara, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Florena, kresba od Ptaah 

 

Florena, kresba od Barbary Harnischové 
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Florena, kresba od Christiana Krukowského 

 

Florena, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Bermunda, kresba od Ptaah 

 

 

Bermunda, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Onkoton, kresba od Ptaah 

 

 

Onkoton, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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Kohun a Athar, kresba od Horsta (příjmení neznámé) 
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Kohun, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 

 

 

Athar, fotorealistické znázornění, autor: Berke Tepe 
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